

## **Celostátní anketa „Osobnost neziskového sektoru pro rok 2024“ již zná své ocenění**

Tisková zpráva CPDM, o.p.s. Český Krumlov ze dne 13. listopadu 2024  
Text a foto: Vlastimil Kopeček, CPDM Č. Krumlov

**Asociace nestátních neziskových organizací v České republice (ANNO ČR)** každoročně (a lze říci, že již tradičně) vyhlašuje anketu „**Osobnost neziskového sektoru**“. V roce 2024 byl vyhlášen již 9. ročník této ankety.

Cílem ankety je ocenit významné osobnosti, které napomáhají k rozvoji nevládního sektoru a které přispívají k budování silné občanské společnosti. Anketa oceňuje ty jednotlivce, kteří věnují své znalosti a schopnosti práci v nestátních neziskových organizacích a kteří mají také osobnostní předpoklady pro práci s klienty nebo k rozvoji neziskového sektoru obecně.

Slavnostní ceremoniál předávání ocenění „**Osobnost neziskového sektoru pro rok 2024**“ se uskutečnil **v Praze v úterý 12. listopadu 2024**. Tuto významnou akci hostil důstojný prostor **Sálu státních aktů Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky**.

Záštitu nad anketou a slavnostním předáváním ocenění převzala paní **ing. Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny PČR**, která také slavnostní program zahájila. Ve svém krátkém projevu mimo jiné paní místopředsedkyně zdůraznila a vyzdvihla nenahraditelný význam nestátních neziskových organizací a jimi poskytovaných služeb v životě jednotlivce, společnosti, státu... a vyjádřila neziskovému sektoru svoji plnou podporu.

---

Výkonný výbor ANNO ČR, na základě obdržení návrhů z celé ČR, rozhodl udělit titul osobnost neziskového sektoru pro rok 2024 celkem deseti nominovaným, kteří působí v různorodých sférách nevládního neziskového sektoru: v sociálních oblastech se zaměřením na seniory a zdravotně postižené nebo na děti, mládež a rodinu, v kultuře a folklóru, ve sportu zdravotně znevýhodněných, v oblasti akutní krizové pomoci a intervence ad.

Nás „krumlovské a jihočeské“ může velmi těšit, že jednou z deseti oceněných se stala paní **Mgr. Ingrid Jílková**, výkonná ředitelka sociálních služeb ICOS, o.p.s. Český Krumlov.

Ingrid Jílková se nemohla z důvodů důležitých pracovních povinností osobně slavnostního programu v Praze zúčastnit. Její ocenění bylo převzato v zastoupení.

---

Oceněná Ingrid Jílková se dlouhodobě věnuje práci v neziskových organizacích a je známá svou neúnavnou podporou sociálních, vzdělávacích a komunitních projektů. Její angažovanost a odhodlání přináší hmatatelné výsledky, které mají přímý dopad na zlepšení životních podmínek ohrožených skupin. Jako vedoucí několika projektů prokázala výborné manažerské schopnosti. Dokáže efektivně řídit týmy, získávat finanční prostředky a nastavovat udržitelné strategie pro rozvoj organizace. Svým profesionálním přístupem inspiruje kolegy i dobrovolníky. Ingrid Jílková je známá svým silným etickým přístupem a důrazem na hodnoty, jako jsou transparentnost, respekt a spolupráce. Její osobní integrita a lidský přístup jsou příkladem pro další pracovníky v neziskových organizacích. Díky jejím aktivitám se podařilo také více rozvinout komunitní spolupráci a platformy pro dobrovolníky, což přispělo k většímu zapojení veřejnosti do občanského života. Její práce spojuje lidi napříč generacemi a sociálními skupinami, čímž podporuje soudržnost a solidaritu ve společnosti.

---

Po ukončení slavnostního předávání ocenění bylo pro účastníky akce připraveno malé občerstvení a pak již všechny hosty provedla osobně paní místopředsedkyně PS ing. Kovářová některými vybranými prostory Poslanecké sněmovny.

---

## FOTOGALERIE



Zahájení slavnostního předávání ocenění Osobnost neziskového sektoru ČR pro rok 2024  
Zleva: Katarína Krajčovičová (zástupkyně mediální agentury NewStream - partnera ANNO ČR), Jan Dobeš, předseda kontrolní komise ANNO ČR v roli moderátora programu, Jaromír Hron, předseda výkonného výboru ANNO ČR, Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny



Společný snímek všech oceněných s paní místopředsedkyní PS Věrou Kovářovou





Prohlídka jednacího sálu Poslanecké sněmovny s průvodním slovem paní 1.místopředsedkyně PS  
Kovářové



Prohlídka jednacího sálu Poslanecké sněmovny s průvodním slovem paní 1.místopředsedkyně PS  
Kovářové



Významná součást interiéru „Sálu státních aktů“ PS PČR

©2024, CPDM, o.p.s Český Krumlov



[www.cpdm.cz](http://www.cpdm.cz)